

「現代金融論入門：情報と信用」正誤表

2010年10月現在

頁	行	誤	正
10	上から4行目	分析提供	分析、提供
31	上から5行目	作用する批判	作用するとする批判
33	表5-2 b、c、d	貯金	預金
41	下から2行目	11章	10章
56	最下行	「これは である銀行」	「これは銀行」
82	図10-2、企業2	0.4	0.3
84	図10-6中、	125	135
84	同図10-6の2行下の式	125	135
84	同図10-6の2行下の式	22.5	31.5
84	下から7行目	25%	35%
85	図10-7	0.25	0.35
94	注2上から2行目	「選別」	「識別」
108	下から3行目	「・・・知るには」	「・・・知るため」
109	下から2行目	「コストは、少ない。」	「コストは少ない、」
137	第4節5行目	「価値、と借入金」	「価値と借入金」
163	注11	「以下の注3」	「以下の注12」
171	最下行	「現在（0時点）」に	「現在（0時点に）」
178	2本目の式左辺	$95(1+y(0,2))$	$95(1+y(0,2))^2$
181	B教材[1]	前田	前多